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Teopernueckuii MaTepuall

CoObITHE — 3TO pE3yJIbTAT UCIIBITAHUS.

P(A)=m/n

JIBa CcOOBITHS, KOTOpbIE B JIAaHHBIX YCIOBHUSX MOTYT IPOUCXOJIUTH
OJTHOBPEMEHHO, Ha3bIBAIOTCS COBMECTHBIMM, a T€, KOTOpPbIE HE MOTYT
IIPOUCXOJIUTH OJHOBPEMEHHO, - HECOBMECTHBIMM.

JocToBepHoe codbiTHE P(A)=1

HeBo3mo:kHoe coobiTHE P(A)=0

Iporusonooxkubie codbiTusa P(A)+P(A)=1

P(A)=1- P(A)

CoObITHS SBISAIOTCST HE3ABHCHMMBIMH, €CJIM BEPOSATHOCTh HACTYIUICHHS
Jr000r0 W3 HHUX HE 3aBUCUT OT TIOSIBICHHS  OCTAIbHBIX  COOBITHIA
paccMaTpUBAaEMOTO MHOKECTBA COOBITH.

IIpousBenenunem 1Byx coObiTuii A U B Ha3piBatoT coObiTe AB, cocrosiee
B COBMECTHOM MOSIBJIEHUU 3THX COOBITUH.

BepositHOCTh cOObITHSL A, BBIYUCIIEHHAs NpU YCIOBUHM, 4TO coObiTHEe B
IIPOM30IILIO, HAa3bIBAETCS YCJAOBHOM BePOSITHOCTBIO COObITUSL A U 0003Havaercs P
(A] B).

Teopema 1. BeposiTHOCTb COBMECTHOTO TOSIBJICHHUS ABYX COOBITUH paBHA
IIPOU3BEIAECHUIO BEPOSITHOCTH OJHOIO M3 HHUX Ha YCJIOBHYIO BEPOSTHOCTH JIPYToro,
BBIUKCJICHHYIO B IIPEIOJIOKEHUHU, UTO MIEPBOE COOBITUE YKE HACTYIHIIO:

P (AB) = P(A) - PA(B).

Teopema 2. BeposTHOCTh NPOUM3BEACHHS JABYX HE3aBUCHUMBIX COOBITHIA
paBHa MTPOU3BEIEHUIO BEPOSTHOCTEN 3TUX COOBITHIA.

P (AB) = P(A) - P(B).

Cymmou coovimuti A u B Ha3zwpiBaercs coowsiTue C=A+B, cocrosiiee B
HACTYIUIGHUH, MO KpailHell wmepe, oAaHOro u3 coObiTmii A wmmu B, T. e. B
HACTYIUIEHUU COOBITUS A, uiu coObiTus B, win o0oux 3TUX COOBITHII BMeECTe,
€CJIM OHU COBMECTHBI.

Teopema 3. BeposSTHOCTH CyMMBI JBYX HECOBMECTHBIX COOBITHMH paBHa
CyMMe€ BEPOATHOCTEN ITUX COOBITUI:

P(A+B)=P(A)+P(B).

Teopema 4. BeposTHOCTb CYMMBI IByX COBMECTHBIX COOBITUN paBHA CYyMMeE
BEPOATHOCTEN ITUX JABYX COOBITUI O€3 BEPOSTHOCTU UX COBMECTHOIO MOSIBICHUS:

P( A +B) = P(A) + P(B) — P(AB).



IIpumepsl.

3aBucuMbIe U He3aBHCHMBbIE COOLITHS

IIpumep 1. B ypue 2 Oenbix u 3 4epHbIX Imapa. M3 ypHBI BBIHUMAIOT
nocJjeaoBaTeIbHO 0e3 Bo3BpallleHus JBa mapa. HailTu BepoSITHOCTH TOTO, UTO 00a
mapa Oelble.

Ipumep 2. Crpenok mnomamaer B 1einb ¢ BepostHocThio 0,9. Haiinure
BEPOSATHOCTh TOT'O, YTO OH MOMAJAET B IIEJIb TPU pa3a BbICTpeEa MOAPS/I.

CoBMecTHBIE M HECOBMECTHBIE COOBITHA

IIpumep 3. BeposTHOCTH TOro, 4yTo B MarasuHe OyJeT IpojaHa mapa
MYKCKOH 00yBH 44-TO pasmepa, paBHa 0,12; 45-ro — 0,04; 46-ro u GombIero —
0,01. HaiiTu BeposSTHOCTH TOrO, YTO OYyJET MpojaHa Mapa MYXKCKOH 0O0yBHU He
MeHblIe 44-T0 pazMepa.

IIpumep 4. BeposiTHOCTH TOro, 4yTo B MarasuHe OyJeT NIpojaHa mapa
MyKCKO# 00yBU 44-TO pasmepa, paBHa 0,12; 45-ro — 0,04; 46-ro u Gomnblero —
0,01. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO OYEpeNHON OyneT mpojaaHa mapa oOyBH
MeHble 44-T0 pazMepa.

IIpumep 5. B knacce yuutcs 20 4yeloBeK, U3 KOTOpPhIX 4 3aHUMArOTCS
IJIaBaHUEM, 5 3aHUMAOTCsA IaxmataMu. M3BECTHO, 4YTO M IUIABAaHUEM U
IaxMaTaMy 3aHUMAIOTCS 2 YYEHHKa 3TOro kiacca. KakoBa BeposTHOCTh TOrO, 4TO
BBIOpaHHBIN Hayraj YYEHHUK 3TOrO KJjacca 3aHUMAETCs M0 KpaitHel Mepe OJTHUM U3
ATUX BUAOB criopra?

3aoauu:

1. Ha onmmMnmaze B By3€ y4aCTHUKOB PAaCCAKMBAOT IO TPEM ayIUTOpUsM. B
MepBbIX ABYX MO 120 4denoBek, OCTABIIMXCS MPOBOJSIT B 3aMaCHYIO ayAUTOPHUIO B
npyrom kopmyce. [lpu noacuére BbIICHUIIOCH, 4TO Bcero Obu1o 250 y4acTHHKOB.
HaiimuTte BEpOATHOCTH TOTrO, YTO CIy4YailHO BBIOPAHHBIM YYACTHUK MHCAI
OJINMIUAY B 3a[1aCHOUN ayJIUTOPUHU.

Pewenue

Bcero B 3anacHyo ayIMTOPUIO HAITpaBUIN

250 — 120 — 120 = 10 yenoBexk.

[ToaTOMY BEPOSITHOCTH TOTO, YUTO CIIy4ailHO BHIOpaHHBINM YYACTHHUK TTHCAT
OJIMMITUA]TY B 3alIaCHOM ayJIMTOPUU, paBHA

p=10 =0 04.
250

2. B knacce 26 denoBek, cpead HUX jaBa OnusHena — AHapeidt u Cepreid.
Knacc ciywaitHpiM oOpa3oM AensT Ha ABE rpynnbl Mo 13 yenoBek B KaXKIOW.
Haiinute BeposiTHOCTB TOrO, 4TOo AHApel u Cepreil okaxyTcsl B OJHOM TpyImIe.

Pewenue

[TycTh 0fivH 13 OIM3HEIIOB HAXOIUTCSA B HEKOTOPOU TPYIITIE.

Bmecte ¢ HUM B rpynne okaxyrcs 12 demoBek M3 25 ocTaBHIMXCA
OJIHOKJIACCHUKOB.



BeposTHOCTE TOTO, 4TO BTOPOM OJU3HEI] OKAXKETCS CPeau ITUX 12 YenoBex,

paBHa P=E =0,48.
25

3. B xopoOke BIepeMeNIKy JIe)KaT YaHbIC MaKETUKU C YEPHBIM U 3eIEHBIM
yaeM, OJMHAKOBbIC Ha BUJI, MPUYEM MAKETUKOB ¢ YEPHBIM yaeM B 19 pa3 Oouiblile,
YeM MAKETUKOB C 3elN€HbIM. Halaurte BepOATHOCTH TOrO, YTO CIIy4alHO
BBIOpPaHHBIN U3 3TON KOPOOKU MAKETUK OKAXKETCS MAKETUKOM C 3€JIEHBIM YaeM.

Pewenue

[TycTh KOJIMYECTBO MAKETUKOB C 3€JICHBIM Ya€M PAaBHO X, TOT/A ITAKETHKOB C
yepHbIM yaeM 19x, a Bcero 20x.

3HAYUT, BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIy4ailHO BHIOPAHHBIA MAKETHUK OKAXKETCS
MAKETUKOM C 3€JIEHBIM YaEM PaBHO:

P=_* _005.
20x

4. B ciy4ailHOM »SKCIIEpUMEHTE MOHETy Opocunu Tpu pasa. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OpEJI BBIMAJI POBHO J[Ba pasa.

Pewenue

Merton nepebopa ucxoA0B (BapUAHTOB)
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Bcero BapunanToB N=8

A — open BhINAJI pOBHO JIBa pasa.
m=

P=-=0375

wlw W

5. B cnyuaiiHoM skcniepuMeHTe OpocaroT JBa UrpaibHbIX KyOuka. Haiinure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B CyMME BBINAJET 8§ OUKOB.

Pewenue

MHOK€ECTBO 3JIEMEHTAPHBIX HCXOJIOB:

N=6*6=36
+(1(23|4 |5 |6
112|345 |6 |7
213(4|5|6 |7 |8
314(5/6|7 |8 |9
415/6/7/8 |9 |10
516789 |10]|11
617(8/9]10|11 |12




m=5
p_>
36

6. Hama aBaxabl OpocaeT urpajibHbli KyOuk. B cymme y Hee Bbimajno 8
oukoB. Haiiure BeposITHOCTb TOTO, UTO TPU MEPBOM OPOCKE BBITIAJIO 2 OYKA.

Pewenue

B cymme Ha nByX KyOHMKax JOHKHO BBIMACTH 8 OYKOB. DTO BO3MOKHO, €CIH
OyayT cieayromue KOMOWHAIIAHN:

2u6b

6u?

3us

5u3l

44

Bcero 5 BapuanTos. [logcuntaem Koau4ecTBO UCX0A0B (BapUAHTOB), B
KOTOPBIX MpHU IEPBOM Opocke BbInajo 2 ouka. Takoi BapuaHrt 1.

Hatinem BeposATHOCTS:

p=1_02.
5

7. Toma u I'oma urparot B koctu. OHU OpocaroT KyOMK MO OAHOMY pasy.
BbIurpeIBaeT TOT, KTO BEIOpOCHII O0Jibllle 0UKOB. ECiiM 0YKOB BBITNIAJIO MOPOBHY, TO
Hactynaer Huubs. [lepBeiM Opocun Toma, y Hero Beimanmo 3 ouka. Haiigute
BEPOSITHOCTh TOTO, 4UTO ['O111a HE BBIUTPAET.

Pewenue

IIpu ycnoBuu, uro y Tomwm BbImamo 3 04Ka, BO3MOMKHBI CIEAYIOIIME
BAPUAHTHI:

3ul

3u2

3u3

3ud

3us

3ub

Bcero 6 BapuanTos. [locuntaeM KOIMYECTBO UCXO0B, B KOTOPBIX ['o1m1a HE
BBIUTpAET, T.e. HaOepeT 1, 2 unu 3 ouxa.

Takux BapuaHTOB 3.

Haitnem BeposiTHOCTB: P = g =0,5.

8. UrpanbHyro KOCTh OpOCarOT 10 TeX IMOp, MOKa CyMMa BCEX BBITIABIINX
OYKOB HE TpeBbicuia uucio 5. KakoBa BeposITHOCTH TOTO, YTO JUISI ITOTO
noTpeboBanochk aBa 6pocka? OTBET OKPYTIIUTE IO COTHIX.

Pewenue
S={6,7,8,...}



1 6pocok 2 0pocox  Urtor
1 5,6 11 11 1
' o422,
6 6 6 6 36
2 4,5,6 11,1111 5,1
6 6 66 66 36
3 3,4,5,6 4.1
36
4 2,3,4,5,6 5. 1
36
5 1,2,3,4,5,6 6. L
36
6 HE ITOXOIUT

P=2.i+3.i+4.i+5.i+6-i:§:0,83
36 36 36 36 36 36

9. B marasuHe CTOST J1Ba IUIATEXHBIX aBTOMara. KaXKIplii U3 HUX MOXKET
ObITh HeucnpaBeH c BeposTHOCThIO (0,05 HE3aBUCMMO OT JpYyroro apTOMarta.
Haiiqute BepoSTHOCTH TOTO, UTO XOTSI OBl OJIMH aBTOMAT HCITPaBEH.

Pewenue

3nech y100HO CHavYaia HallTH BEPOSTHOCTh COOBITHS «00a aBToMaTa
HEUCTIPABHBIY, MPOTUBOIIOIO0KHOTO COOBITHIO U3 yCJIOBUS 3aaaud. [1ycTh

A — 1-p1i1 aBTOMAT HEUCTIPABEH.

B — 2-0i1 aBTOMAT HEUCTIPABCH

ITo ycnosuto P(A) = P(B) = 0,05.

CoOpiTHe «00a aBTOMaTa HeucnpaBHb» — 310 C=ANB.

ITo bopMyne yMHOXKEHHSI BEpOSTHOCTEH, €r0 BEPOSTHOCTH PaBHA

P(C)=P(A)- P(B) =0,05-0,05 = 0,0025.

3HAYUT,

P(C) =1- P(A)P(B) =1-0,0025 = 0,9975

10. BepoATHOCTh TOTO, YTO HOBBIA DJIEKTPUUECKHA YaWHUK TPOCITYKHUT
oonbuie rona, pasHa 0,98. BeposTHOCTH TOro, YTO OH MPOCTYKUT OOJBIIE JBYX
net, paBHa 0,89. Haitgure BEpOSITHOCTH TOTO, UTO OH IMPOCIYKAT MEHBIIE JIBYX
JIeT, HO OOJIBIIIE TO/a.

Pewenue

A — HOBBI ANEKTPUUECKUI YaWHUK TPOCTYXKUT OOJIBIIE roja.

P(A)=0,98.

B — HOBBII1 35K TpUUECKUN YaHUK MPOCITY>KUT OOJIbILIE ABYX JIET.

P(B) = 0,89.

C — HOBBIM 2JIEKTPUYECKUI YallHUK NPOCIYKUT MEHBIIE ABYX JIET, HO
Oosblie roja.

A=B+C.

CoOniTusg B u C HecOBMECTHBI, 3HAYNT,
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P(A) =P(B) + P(O),
0,98= 0,89+ P( C),
P(C) = 0,98-0,89=0,09

11. Tlpu BbITIeuKe Xjeda MPOU3BOJAUTCS KOHTPOJBHOE B3BEIIMBAHUE CBEXKEH
OyxaHku. M3BeCTHO, YTO BEPOSATHOCTh TOTO, YTO Macca OKa)XEeTCS MEHBIIE, YeM
810T, paBHa 0,97. BepoaTHOCTh TOr0, YTO Macca OKaxxeTcs Oosibiie, yeM 790,
paBHa 0,91. Haitnure BeposSTHOCTH TOTO, UTO Macca OyxaHku Oosbiie, yem 790 T,
HO MeHbIe, yem 810 T.

Pewenue

A — macca Oyxanku MeHblue, yem 810 .

P(A)=0,97.

B — macca 6yxanku 6o:bie, uem 790 T.

P(B) =0,91.

B — Macca OyxaHkH MeHblIe, ueM 790 T.

P(B) =1- 0,91=0,09.

C — Macca Oyxaunku 6omblie, yem 790 r, HO MeHblie, yeM 810 T.

A= B+C

Co6bITust B 1 C HECOBMECTHBI, 3HAUHUT

P(B+C)=P(B) + P(C), r.c.

P(A)=P(B) + P(C)

P(C)=P(A) - P(B)=0,97 - 0,09=0,88

12. YtoOBpl mpolTH B CIEAYIOMHUNA Kpyr COpPEBHOBaHWM, (PyTOOIBHOU
KOMaHJI¢ HYXHO HaOpaTh XoTa Obl 4 ouka B JByX wurpax. Eciu KomaHza
BBIMTPBIBAET, OHA MOJIYYaeT 3 OUYKa, B Cllydae HUYbEW — | OUKO, €CIIM MPOUTPHIBAET
— 0 ouxoB. HalimuTte BepOSTHOCTH TOrO, YTO KOMAaHJE YJacTCs BBINTH B
CIEAYIOIINI KPYyr COpeBHOBaHMI. CUHMTaTe, YTO B KaXJOMl WUrpe BEPOSITHOCTH
BBIMTPBIIIA U IPOUTPHIIIA OUHAKOBEI U paBHbI 0,4.

Pewenue

KomaHza MOXXET MOJIy4uTh HE MEHbIIE 4 OYKOB B JABYX HUIPax TpPEMs
criocobamu: OO0 mocie NByX BeIMTphIied (3 + 3), nubo mocie BBIMTPHINIA U
Huubed (3 + 1, 1+ 3).

Tak kak BEPOSITHOCTh BBIMIPHIIIA U MPOUTpbIIIa paBHbI 0,4, TO BEPOSITHOCTh
Huubel pagHa 1 — 0,4 — 0,4 =0,2,

A — xomaH/1a BeIUrpasia 00a Martya.

P(A)=0,4-0,4=0,16.

B — xoManza BeIMrpana rnepBeiii MaT4, 3aKOHYMJIa BHUYBIO BTOPOM Maty.

P(B)=04-0,2=0,08.

C —xoMaHJa 3aKOHYMJIa BHUYBIO [IEPBBII MaT4, BEIMIpaja BTOPOM MaTy.

P(B)=0,2-0,4=0,08.

CoOpiTus A, B, C monapHo HECOBMECTHBI, TOT/1a

P(A+B+C) =P(A) +P(B) +P(C) =0,16 + 0,08 + 0,08 = 0, 32.

7



13. B ToproBom IIeHTpe JBa OJMHAKOBBIX aBTOMAara MPOMAIOT Kode.
BeposTtHOCTh TOro, 4TO K KOHIy JHS B aBTOMaTe 3akoHYMTCS Kode, paBHa 0,4.
BepostHocth TOro, uto Koe 3akOHUMTCS B 00ouX aBTOMarax, paBHa 0,22.
Haiinure BepoOsSTHOCTH TOTO, YTO K KOHIY JHS Kode OCTaHeTcs B 000MX
aBTOMaTax.

Pewenue

A — xo(e 3aKOHUMTCS B IIEPBOM aBTOMATE.

B — ko(e 3akoHIMTCS BO BTOPOM aBTOMATE

P(A)=P(B)=0.4.

C — xode 3aKkOHUIHUTCS B 000MX aBTOMATax.

P(C)=0,22.

CoOpiTust A 1 B cOBMECTHEL

A+B — 3akoH4YHTCS XOTS OBl B OJHOM aBTOMATE.

ITo bopmyne ciiokeHus: BEpOSTHOCTEH:

P(A+B)=P(A)+P(B)-P(C)=0,4+0,4-0,22=0,58.

[TpoTHBOIOI0KHBIM COOBITHEM OY/ICT:

D — xode ocTaneTcst B 000MX aBTOMAaTax.
P(D)=1-P(A+B)=1-0,58=0,42

14. B xapmane y Iletn 65110 2 MOHeTHI 10 O py6neit u 4 moners mo 10

py6neii. Ilers, He IMIAns, NEPENOXKUI KAKHe-TO 3 MOHETHI B IPYroil KapMaH.
Haiinure BepOATHOCTb TOTO, YTO MATHPYOJIEBbIE MOHETHI JIEXKAT TEIEPh B Pa3HBIX
KapMaHax.

Pewenue

UtoObl mnATHpPYOJIEBBIE MOHETHI OKa3aJMCh B pa3HbIX KapMaHax, lleTs
JIOJKEH B3SITh U3 KapMaHa OJHY MSATHUPYOJIEBYIO U JIBE 1€CATHUPYOJIEBbIE MOHETHI.

OTO MOXHO CAENATh TPEMs CIIOCOOaMMU:

5,10, 10

10, 5, 10

10, 10, 5.

DT COOBITUS HECOBMECTHBIE, BEPOATHOCTb HX CYMMBI paBHa CyMMe
BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITHIA:

15. B Bonme6Ho# ctpane ObIBaeT JBa TUIIA TIOTOMBI: XOPOIas U OTIWYHAS,
Npu4YéM TMOroja, YCTAaHOBHBIIUCH YTPOM, JAEPKHUTCS HEU3MEHHOM BECh JCHb.
N3BecTtHO, 4TO C BepositHOCThIO (0,8 moroma 3aBTpa OyJeT TakoW ke, Kak U
cerogusi. Ceromus 3 wutonsi, moroga B BommeOHo¥ cTtpane xopomias. Haiimute
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO 6 uroyisi B BonmeOHo# cTpane OyieT oTIMyHas oroja.

Pewenue

BeposiTHOCTh HACTYIIJIEHUSI TAKOU e Moroabl kak Byepa: 0,8.

8



Torna BEpoATHOCTh HACTYIUICHUS MTOTOJIbI, OTJIMYHON OT MOTObl, KOTOpas
ObLIIa BUepa:
p=1-0,8=0,2.
Jnst moroasl Ha 4, 5 1 6 UKo €cTh 4 BapUaHTa:
3 4 5

KX
O X X
< O X
OO Oo©

X O 0O

(3meck X — xopomasi, O — OTJIMYHAS TIOTO/A).

HaiineM BeposiTHOCTH HACTYIUICHHS TAKOM MOTOJIbI:

P(XX0)=10,8-0,8 - 0,2=0,128;

P(X00)=0,8-0,2-0,8=0,128,;

P(000)=0,2-0,8-0,8=0,128;

P(0X0)=0,2-0,2-0,2=0,008.

VYkazaHHbIe COOBITHSI HECOBMECTHBIC, BEPOSITHOCTD UX CYMBbI paBHA CYyMMeE
BEPOSITHOCTEH ATUX COOBITHIA:

P(XXO) + P(XOO0) + P(OXO) + P(O0O0) =0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128
=0,392.

16. UToOBl MOCTYNHWTh B HMHCTHTYT Ha CIEIHAIBHOCTH «JIMHTBHUCTHKAY,
abuTypueHT aojikeH HaOpaTh Ha EI'D He Menee 70 6amioB Mo KaxaoMmy U3 TPEX

IPEIMETOB — MaTEeMaTUKa, PYCCKUHA S3bIK M HWHOCTPAHHBIA S3BIK. YTOOBI
MOCTYNUTh Ha CHenHabHOCTh «KoMMmepius», HYXHO HaOpath He MeHee 70
OAJIJIOB MO KaXAOMy M3 TpEX MNPEIMETOB — MaTeMaThKa, PYCCKUH SI3bIK U

oO1iecTBO3HaHue. BeposTHOCTh TOTO, YTO a0UTypueHT 3. moiiyuut He meHee 70
OamnoB mo Maremartuke, paBHa 0,6, mo pycckomy si3biky — 0,8, 0 HHOCTpaHHOMY
s3pIky — 0,7 1 o obmecTBo3Hanuio — 0,5. Halimure BeposTHOCTH TOro, 4TO 3.
CMOJKET MOCTYMUTh XOTS Obl HA OJTHY U3 ABYX YIOMSIHYTBIX CIICIIMAILHOCTEH.

Pewenue

BeposTHOCTH yCNENHO ¢/1aTh 3K3aMEHBI Ha JIMHTBUCTHUKY:

P1=0,6 - 0,8 - 0,7=0,336.

BeposiTHOCTh yCHenHo ¢1aTh 9k3aMeHbl HA KOMMEPIIHIO:

P,=0,6 - 0,8 - 0,5=0,24.

BeposTHOCTB yenenHo ¢1ath 3K3aMeHbl Ha 00€ CreIuaaIbHOCTH:

Ps=0,6 - 0,7 - 0,8 - 0,5=0,168.

BeposTHOCTB ycrenrHoi ciauu XoTs Obl Ha OJIHY U3 JIBYX YIOMSHYTBIX
CIICLIMAJIbHOCTEN paBHA

P=P; + P, — P3=0,408.



17. ABTomaTHuecKkas JUHHS U3TOTaBIMBaeT OaTtapeiiku. BeposTHOCTH TOTO,
4yTO TOTOBasi OaTapeiika HeucnpasHa, paBHa 0,02. Ilepen ymakoBko# Kaxknas
Oarapeiika NPOXOJUT CUCTEMY KOHTpoiisi. BeposTHOCTh TOro, 4ro cucrema
3a0paKyeT HeucpaBHyto Oarapeiiky, paBHa 0,99. BeposTHOCTh TOrO, YTO cUCcTEMA
1o omuoOKe 3adbpakyeT ucnpaBHyro Oarapeiiky, pasHa 0,01. Haiiagure BeposTHOCTD
TOr0, 4YTO CIy4ailHO BBIOpaHHas M3rOTOBJIEHHas OaTapeilika Oyaer 3abpakoBaHa
CUCTEMOU KOHTPOJISL.

Pewenue

Cutyanusi, npu KOTopoi Oatapeiika OyeT 3a0pakoBaHa, MOXKET CIOKHUThHCS
B pPe3yJbTaTe COOBITHIA:

A — GaTapeiika 1eMCTBUTENLHO HEUCTIPABHA U 3a0paKoBaHa.

B — Oarapelika ucnpaBHa, HO IO OIIMOKE 3a0paKoBaHa.

T. k. coObiTusi «Oarapeiika HeucrpaBHa» M « OaTapeiika 3a0pakoBaHa»
HE3aBHCHMBI, 3HAUUT, BEPOSITHOCTh HACTYIUIEHUS COOBITHS A paBHa:

P(A)=0,02-0,99 =0,0198.

HcnpaBHyto 6aTapeiiky JIMHUS IPOU3BOJIUT C BEPOSITHOCTHIO

p=1-0,02 =0,98.

Jist  oTOpakOoBKM UCHpaBHOM OaTapeiiku JOJKHBI MPOU3OUTH B
HE3aBUCHUMBIX COOBITHS: <JIMHUS TIPOM3BENIa HCHOPaBHYIO OaTapeuKy» W
«ucrpaBHas Oarapeiika 3a0pakoBaHa.

3HaA4UT, BEpOSITHOCTh COObITHA B paBHa

P(B)=0,98 - 0,01 = 0,0098.

CoOpbiTus A u B HecoBmecTHbI. IckoMasi BEpOSITHOCTh paBHA

P(A+B)=P(A) +P(B) = 0,0198 + 0, 0098 = 0,0296.

18. KoBo6o#i /[>xoH momagaeT B MyXy Ha cTeHe ¢ BepositHOocThio 0,9, ecnu
CTpeNII€T W3 MPUCTPEITHHOro peBosibBepa. Ecmm [[KOoH crTpensier u3 He
IIPUCTPEISTHHOTO PEBOJIbBEPA, TO OH IMONAJAET B MyXy ¢ BepoaTrHocThio 0,2. Ha
ctoJie ekuT 10 peBobBEPOB, U3 HUX TOJIbKO 4 mpuctpensiHabie. KoBooi J[xoH
BUJIUT Ha CTEHE MYXy, Hayjady XBaTaeT IEpBbId MNOMABIIMICS pPEBOJbBEP U
CTpessieT B MyXy. Haiinure BeposiTHOCTB TOTO, 4TO [[)KOH mpoMaxHeTcs.

Pewenue

A — JI>KOH mpoMaxHYJICSl TPU BBICTPEJIE B MYXY.
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IIHCTOJIET

® 1 npucrpeasiHHbII

2 He MpHCTpeNSAHHBIH

O
© npomaxHy.cHa
®

mnmoIiraJi

0,9 0,1 0,2 0,8
P(A)=0,4-0,1+0,6-0,8=0,52

19. Ilers OpocaeTr cumMeTpuuHyl0O MOHeTy 26 pa3. Bo ckoibko pa3
BEPOSITHOCTh COOBITHSI «PEIIKA BHIMIAJIET POBHO 7 pa3» MPEBOCXOIUT BEPOSTHOCTH
COOBITHS «pEIIKa BBITIAJET POBHO 5 pa3»?

Pewenue

Ucnonszyem cxemy bepuymm:

P.(k)=C,p“q""

n=26, p=0,5, g=0,5

BeposTHOCTH TOro, YTO penIka BBINAAET 7 pa3 B CEPUM HCHBITAHUN U3 26

OpOCKOB:
26!
Ps(7)=Cj-05"-05° =——.05%
26( ) 26 7|19|
BeposTHOCTh TOr0, 4YTO penika BBINAAET 5 pa3 B CEPUM MCHBITAHUN U3 26
OpOCKOB:
20!
_C5 .085.05 _ N E26
Po(8) = C3,-05° 05 = =05
HaxonuMm nckomoe OTHOIIEHHUE:

26!

1% mon 20.21 o
26! 5 M9 6.7

5121l

20. Ctpenok Anekceil CTpenseT MO TMSITH OJWHAKOBBIM MulieHsM. Ha

Ka)XIYyI0 MUILIEHb JaeTcs He OoJiee ABYX BBICTPENIOB, U U3BECTHO, YTO BEPOSITHOCTh
MOPa3UTh MUILIEHb KaXXIbIM OTIEIbHBIM BbIcTpesnioM paBHa 0,6. Bo ckonbko pa3
BEPOSITHOCTh  COOBITUSL «AJIeKcel Topa3suT poBHO 4 MHUIIEHW» OoJiblIe
BEPOSITHOCTU COOBITUS «AJIEKCEN MOPA3UT POBHO 3 MUILICHU»?

Pewenue
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Ucnonszyem cxemy beprymm:

P,(k)=C,p“q""

n=5,

BepOHTHOCTI) TOI'0, 4TO HC ITOITAJICT B IICJIb 3a JIBa BBICTPCJIA:
g=0,4-0,4=0,16.

BepOHTHOCTI) TOI'0, 4TO IIOIIAJICT B LICJIb 3a JIBa BBICTPCJIA:
p=1-9=1-0,16=0,84

BeposiTHOCTB TOTO, 4TO AJleKcel Mopa3uT 4 MUIIICHU:
P,(4)=C¢-(0,84) -(0,16) = % -(0,84)*-(016) =5-(0,84)* - (0,16}
BeposiTHOCTB TOTO, 4TO AJIEKCEN MOPA3UT 3 MUIIICHU:

> (084 -(016) =10-(084) - (06

P.(3)=C;-(084)°-(016) =
Haxonum nckoMoe OTHOIIICHHUE:

P(4) 5-(084)-(016) 084

= = = 2,625
P.(3) 10-(0,84)-(016f 2-016
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3aoauu 014 camocmoamenbHo20 peueHus

1. JIBe haOpuku BBITYCKAIOT OJIMHAKOBBIC CTEKJIA JIJIT aBTOMOOWIBHBIX (ap.
[lepBas dabpuka BeimyckaeT 45% 3tux crexon, Bropas — 55%. IlepBas dabpuka
BbITycKaeT 3% OpakoBaHHBIX CcTeKoJ, BTopas — 1%. Halinure BeposiTHOCTH TOTO,
YTO CIy4alHO KYIIJICHHOE B Mara3uHe CTEKJIO SIBJsIETCSI OpaKOBaHHBIM.

2. B ropome 56 9% B3pocioro HaceneHuss — MYX4YHUHBL. [leHCHOHepHI
cocTtaBisitoT 12,8 % B3pociaoro HaceneHus, NpUYEM JOJs MEHCHOHEPOB CpEAH
xeHmuH paBHa 10%. Jlns CcOIMONOTHYECKOro ompoca BBIOpaH CIy4alHBIM
o0pa3oM MyX4WHa, TPOXUBAOIIMK B 3TOM ropoje. Haiaute BeposSTHOCTH
COOBITHS «BBIOPAHHBINA MYKUYMHA SIBISICTCS IEHCUOHEPOM.

3. B xaxmo u3 BocekMu ypH umeercs 10 OGenbix W 5 depHbIX mapoB. U3

Ka)XIOW YpHBI U3BJEKIM MO OJHOMY miapy. UTo BeposiTHee: MOSBICHUE ABYX
YEpPHBIX U IIECTH O€JbIX UM TPEX YEPHBIX U MATH OeNbIX MapoB?

4. BepodarHoCTh TOpakeHUsA cCTpenkoM wmuiieHu pasHa 0,5. Haiitu
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO MIPH & BBICTPEIaX MUILIEHb OyAET MopaxkeHa oT 5 10 7 pas.

5. Iy BIUMCIUTENBHOU 1a00paTOpUu MPUOOPETEHO NEBATh KOMIIBIOTEPOB,
IpPUYEM BEpPOSATHOCTh Opaka Juisi ofgHoro kommbiorepa paBHa 0,1. Kakxosa
BEPOATHOCTb, YTO MPUJIETCS 3aMEHUTH 00JIee ABYX KOMIIbIOTEPOB.

6. YacTuma mnpoJseTaer MOCIENOBATEIbHO MHUMO S5 cueTyukoB. Kaxplii
CUETUMK HE3aBUCUMO OT OCTAJBHBIX OTMEYAET €€ IMpOJIET ¢ BepoATHOCTHIO (,8.
YacTuna cuuraercs 3aperuCTPUPOBAHHON, €CJIM OHA OTMEYEHa HE MeHee 4eMm 2
cueTynkamu. HailTu BEpOSATHOCTh 3aperucTpUpOBaTh YACTHUILY.

/. UrpanbHyl0 KOCTb Opocaiu OJWH WM HECKOJbKO pa3. Okazalock, 4TO
CyMMa BCEX BBINABIIMX OYKOB paBHa 3. KakoBa BEpOSTHOCTh TOrO, YTO ObLI
caenad oJuH Opocok? OTBET OKPYTIIUTE O COTHIX.

8. UrpanbHyto KOCTh OpocaroT 70 TE€X MOp, MOKa CymMMa BCEX BBIMABIINX
OYKOB He mpeBbicHiaa uuciao 6. KakoBa BepoSTHOCTH TOro, 4TO [UIsl 3TOTO
noTpeboBanock aBa O6pocka? OTBET OKPYIJIUTE IO COTHIX.
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